”

000 "lasskcnepm nawc” z KpacHogap

FPacyemHasa cxema zazonpobogob Boicokozo gabieHud

C
[PC a[lyabkebuyu
0=67271,8 0=116750,7
Ly 400(L30§)02 599 L 35000
0=57626,7 [P=6,00
Touka cobmewenus ¢ aucmom 3 |fy 400(300) Y 10475.9
Q=33743,0 ;L =20 Q: Jly 350(300) %0
Ay 400(300) =596 & L=115 LL}_
[=1600 v L=100
o 1 3 149 Azpoxumaabopamopus
o o 0=1240 _ Jiy 65
Pt =59 /QQ’ Q=9645,1 N 12500 P59
= /\ 200 .
e —— i —T N A =Ly
3
=23863,7 1 —238837 \}G\ L=230500 300
50/2700 L=500 p — K obbexkmam
¢=20,0 OmeIbHaA ) 2 [yabkeBuyu
7 65 2200 Iy 65 DL586 [Gzibmo
L=100 L=50 P=590 C y4emom npoekma
|P=5,84 07—10—ICH! Q=38501,4
P=5.90 . 4K 110 350(300
\ 1=1800
Q&a Q=90021 0=92;;6 " ” ”
0=3950 C A2 Ly 200
] 5 £=1290) [=1300 o,
L =60
P=5,84
0=84453
- iy 200
i 1=900
K obbekmam
2 _[ynokebuyu
0=9862.3
Jly 200
YenobHee 0bo3HauYeHUs
ObosHaueHue HaumeHobaHue

&3

[asopacnpegenumenbras cmaryus (IPC), cywecmByrowud

®

[asopeeyngmopHad nyskm ([Pr]), cywecmByouwui

UlkapHou eazopezynsmopHbd nyHkm (LUPI]), cywecmByrowud

[azonpobog Buicokozo gabiaeHus, cywecmbyowul

[azonpobog Buicokozo gabreHus, paHee 3anpoekmupoBaHHHU

P3

['azonpobog Bucokozo gabreHus, paHee pexkomeHqoBaHHHIL K 3ameHe

3agbuxka Ha zaszonpoboge

WHg.N nogn | lognuco u gama |Bsam. uHB N

Saenywka Ha eazonpoboge

Homep pacuyemHod moyku

HanpabaeHue nomoka eaza

[lpumeyarus

KX "Kybanbxnebnpogyxkm”

A0 "Kormyp”

74,
P3/
T

ATHKC
@=940.0
L 110)
L=50
P=5,37
(np. [ ON1/093-2020),
0=31162.8
0=382754 ME%O%
Ly 350(300)
L=250]
"

P=540

3azomnpommope
[ynpkeBuyckozo PIIC

0=226,0

Ay 65

L=120

P=539

0=630,0

1. JlaBrenue 2asa Ha Buxoge u3z [PC npurgmo paBuom 0,6 Mlla (6,0 kec/cm?) amu
2. [lpu cocmabaeHuu u pacyeme cxemb npuHImMH caeqyoujue ycrobHoe obo3HayeHus

U pasmMepHocmu.

—pacyemHul pacxog ea3a
—pacyemHad gauHa ydyacmka eazonpoboga
—guamemp ea3zonpoboga

—pacyemroe gabaeHue B yznax Bucokozo gabreHus

0, M Suag

L, M

Ay An mm;

P kec/cM’ amu,

Q=1654,0
Ay 150

KX "Kybarbxnebnpogykm”

Q=704,0

Q=31041,6

Ly 350(200)

L=100;

76 mus /
o3 — p=525

Q=31041,6

Ly 300(200)
L=620

CKG;'/ P3
Hepd9©ics
p Sl

AOQ "Asponpomcmpotikomburam”

=26051,6
Ly 300(200)

=501

P33 77
/

=80

3=
==

5 \ @=4990,0
o 0=38236
MrozokBapmupHuil xurod gom P=4,48 f_ 95).000
no yi Onumnutickod, ya.JlepmormoBa =
QR=1212
JH 63
L=250
P=5,25
(np.IT=0VTY/177-2016)
Vsob
¢ W)
3\,\3‘)2
P y e KomenbHas
KykypysHoid 3a6og
?=990,0
Jy 150 q
6172,6 L=550 " ogCKO
o
4y 200 =516 flenut
700 y
[P-31
Q=331,0
4y 50 Komesbras
o L=50 Q=1400,0
P=4,99 Ly 80
L=200
Q/\/ﬁ P=4,31
P=5,13 Q=6047,5] Ly 100 L
= = Q=7451,5 ﬂngg =560 — [PI-33
Ly 200 70 = =
L=190 Ly 200 0=814,9
0=8702,5 =450 e
Jy 200 = o p;4' 53
L=240 71 s
P=5.17 P30
=261,0
65
L=30
P=512
N
K obbekmam
a_[ynokebuyu
[(0=28630_ [3r1-1C/050-2020- PP
Ay 150(65)
Cxema zazocHabxerus nBenun [yabkebuuckozo padoHa
" KpacHogapckozo kpas
Wsm. [Konyd Jlucm| Ngo| Mognuds| Hama
i Xogyc Ad4T |06.20 Cmagus | Jluem | Jlucmo8
Menosw BuwmeBeurui|ZZ=>106.20 CxemMa 2030CHabXeHUS o 2
H kormpob |Premamob 06.20
Pacyemnas cxema easonpobogob 000 "lasskcnepm naoc”
Bucokozo gabrenrus 2 Kpacrogap

000 “lasskcnepm naoc” e KpacHogap

®opmam A3x3




